О радости

Если спросят: «Что делать?» Скажите: «Радоваться жизни, радоваться всему».

Нужно мыслить широко, глубоко и высоко. Нужно мыслить радостно. Величие образов красоты осеняет, озаряет, освящает. К чему эти скорбящие облики? Все болезни от уныния, от тягости, от депрессии, от переживаний, от черноты. Во всём нужно искать свет. И избегать тех мест, людей и предметов, которые не несут света, но несут только тягость и вечные проблемы. Все проблемы легко решаются в свете красоты, радости и любви. Нужно всё покрыть светом радости, нужно все несовершенства покрыть своей пятой величия и огромности. Улыбкой покрыть звериный оскал, лёгким движением радостного крыла дотронуться до горестного страдающего создания. Посмотри на звёзды, посмотри в глубь неба! Во всём нужно видеть прекрасное и радостное. Алтай тем и велик – своими торжественными, озарёнными солнцем обликами гор, леса, рек, облаков. Нести миру счастье. Нести миру радость. Нести миру здоровье. Нести миру музыку прекраснозвучащую. Прочь скорбящие от ног моих! И вам улыбка в догонку на исцеление. Мой ученик должен иметь глаз добрый и быть справедливым, искренним и радостным. Прекрасномыслие, прекраснословие, прекрасноделание. Воистину, тогда даже тьма ночи превратится в самое прекрасное счастливое мгновение.  Устремимся к свету, устремимся к радости, устремимся к подвигу света, устремимся в вечность. Нужно все действия соизмерять с вечностью, соотносить со светом. 
Радость, радость, радость. Красота, красота, красота. Свет, свет, свет. Все несовершенства покрой своей пятой великана-светоносца. На тысячу стрел пошлю лишь одну – стрелу улыбки, уничтожающую тьму уныния дотла. Копьё моё радости острое и блестящее рази неустанно, рази смерть безумства. 

Нужно преобразить свою жизнь так, чтобы видеть во всём светлое, радостное и красивое. Пусть улыбка покроет все несовершенства жизни. Есть умопомрачение, трясина и болото, которое известно всем. А есть умовозвышение. Вот это ещё не познано каждым и не усвоено и не сделано. Умовозвышение – это  и есть постоянная радость в непрестанной всевмещающей улыбке. Устремись в дальние миры за светом счастья. Радость идёт. 
«Радуйся, радуйся, радуйся ловец, трижды позванный» - повторяй это всегда и везде, как заклинание в трудную минуту. Лучшее лечение – прекрасномыслие от созерцания обликов красоты и величия форм. Найди радость, найди улыбку, найди свет. В этом и есть умовозвышение. 
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