Звенигород – Кремль Красоты
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Суть Звенигорода

Звенигород и община

Что нужно для его построения?

Место построения

Говорить о Звенигороде, это по сути говорить о Шамбале. 

Н.К. называл Звенигород Кремлём Красоты. 

Звенигород – Кремль Красоты

так называл Великий город будущего Н.К. Рерих

(доклад Дворникова Ю.Б. на международном конгрессе рериховского движения в г. Барнауле в 2006 г. «Звенигород. Пути сотрудничества и перспективы»)

Наш конгресс впервые произнёс на весь мир слово Звенигород в названии, как Знамя сегодня нужно поднять смысл этого Высокого слова. Говорить о Звенигороде – это значит говорить о Шамбале, говорить о Великой космической Иерархии Света, говорить о Её Водительнице Великой Матери Мира. Говорить о Звенигороде – это значит говорить об общине Мира, о сотрудничестве и кооперации, о торжестве истины и Знания.

Каковы признаки времени Шамбалы? Век истины и сотрудничества. «Век истины и Мировой Общины» - сказано в книге "Община", параграф 242. 

Именно кооперация, объединение, согласие, единение и будут главными критериями следования по правильному пути, пути Шамбалы, потому что только духовность, стремление к постижению истинного знания, стремление к Общему Благу может свести на нет все амбиции, эгоистические претензии представителей рода человеческого. Только тогда стороны могут протянуть руку дружбы, когда чисты их сердца, чисты помыслы, чисты устремления, когда растворено личное в общественном, когда не зацикливаются на личностях и копаются в личностных недостатках, а объединяются на общем и главном для пользы людской.

В Учении говорится о Его Стране: «Говорил, Говорю и Скажу: «Помогите строить Мою Страну». И помните эту Нашу просьбу не в тепле и в довольстве, но в холоде и в минуту тягости – так сказано в кн. Озарение 2.9.6; «Скажем: «Владыка, помогу Стране Твоей, дух мой облечен в кольчугу бесстрашия. Ярко горит на Щите звезда Твоя. Приму в Щит все стрелы противников Твоих. Хочу помочь Тебе»; Озарение 3.1.6. «Когда Прошу: помогите строить Мою Страну, – не к скелетам Обращаюсь, но к живым творческим духам. Каждому назначается своя жертва. Символ открытых глаз так важен» -  2.3.1.8.

Так уже с первых книг Учения намечается цель – Построение Его Страны с центром Звенигородом. Потому миссия построения Звенигорода проходит сквозной золотой нитью сквозь жизненного подвига Великих Рерихов. Владыкой указано место – Алтай, подножие горы Белуха, разрабатывается чёткий образ и план построения города – лаборатории, школы, лечебницы, животноводческое производство молочных продуктов, лекарственных средств и другие направления. В неопубликованных письмах Е.И. Рерих говорится о построении Храма, в основе которого должен быть заложен Священный Камень – Дар Ориона. Таким образом, в основе Звенигорода должно лежать почитание и Великая Связь с Космической Иерархией Светлых Сил. То есть управление городом и Великой Страной, границы которой предполагалось расширить в пределах Азии должно осуществляться Высшим Разумом. Именно в соответствии с Его Указаниями должны быть организованы жизнь в социуме, приоритетные направления развития и жизнедеятельности. Учение Живой Этики должно было бы стать руководящей основой-кодексом для народа Горнего. Но планам тогда в 30 годах 20 столетия не суждено было реализоваться. Вел. Вл. Говорил, что это произошло из-за того, что слово Звенигород и планы по его построению стали известны силам противодействующим. Да и свободная воля людей была не готова к восприятию ни Учения Живой Этики, ни величия и значения Великих Светочей – семьи Рерихов. Потому построение центра Его страны на земном плане сорвалось и было перенесено в Индию, о чём свидетельствует параграф Учения в кн. Община (174),

«… Скажем, на таком-то месте должна обосноваться новая община. Место имеет все нужные признаки, но окружающие условия временно могут составить грозную опасность. Тогда берем новое место и переносим на него возможности первого. В сознании мы не оторвались от возможностей первого места, и мы переживаем эффект первого решения, подводя устои будущего строения. Будет ли нечто на пятидесятой параллели или двадцатью параллелями южнее, но существенно сохранить озарение строительства.

Сказка о невидимом городе со звоном напоминает человека, который не заметил важного ощущения вследствие переноса чувствительности. Мой пример, может быть, еще вам не ясен, но принцип перенесения чувствительности может быть увеличен до целых народностей. Можно этим принципом избежать многие опасности. …»

Прошло 80 лет, как снова мы произнесли слово Звенигород во главе угла строения и снова на нас обрушились такие испытания и противодействия, которые даже невозможно было представить. Но для нас это только прохладный ветер в жарком зное.

Возможно ли сегодня построение такого величайшего города и страны? Отвечаю: «Возможно, если усилия будут коллективными и согласованными. Именно в согласии и объединении свободной людской воли заключается будущее человечества, ибо сказано: в кн. Озарение 2.4.5. «…Будда в мире прошел – и забыли. Христос пострадал – и забыли. Пусть теперь подымут свой меч над собою, каждый по желанию.

Поройся, народ, в своих лохмотьях, – белая одежда для всех готова. Обезьяний туалет сдадим в цирк – туда, куда и надутых глупцов. Да, да, да». Можно ещё добавить своими словами: «И когда Великие Рерихи явили свой огненный подвиг, когда дано Великое Учение, когда созданы все предпосылки для творчества духа человеческого. Теперь слово за нами, простыми людьми, иванами стотысячными. Посмотрим сколько мудрости у нас, как хорошо мы знаем истинное знание и как готовы применить его в подражании Великим».

В кн. Озарение 2.5.19 говорится: «Особенно теперь, когда Христос отказался от чудес, надо этот момент в Неведомое пройти особым способом. Потому что будущая эпоха должна стереть границы миров. И египетские мистерии претворились в формулу – ногами человеческими». 

В кн. Община, пар. 156: «Но руками и ногами человеческими строится Мировая Община – в этом лежит красота построения».

Надземное, пар. 125: «Служение проявляется в подвиге, и он возможен в каждом состоянии человечества. Явление подвига есть радость Наша. Мы даем Путь, но идти нужно ногами человеческими – таков закон, данный Великим Спасителем».

Кн. Озарение, 2.5.5: « … Во время ночного перехода проводник потерял путь. Я нашел, после поисков, Христа, сидящего на песчаном холме и смотрящего на пески, залитые луною. Я сказал: «Мы потеряли путь, надо дождаться звездного положения». (Великий ответил – от ав. Ст.):

«Россул Мория, что Нам путь, когда вся Земля ждет Нас?» Взяв бамбуковую трость, Он очертил квадрат вокруг отпечатка Своего следа, прибавив: «Истинно Говорю – ногою человеческою». Потом, отпечатав ладонь, также заключил ее в квадрат: «Истинно Говорю – рукою человеческою». 

Между квадратами Он начертил подобие колонны и покрыл как бы полусферой. Он говорил: «О, как Аум проникает в сознание человеческое! Вот, Я сделал пестик и над ним дугу, и заложил основание на четыре стороны. Когда ногами человеческими и руками человеческими будет построен Храм, где процветает заложенный Мною пестик, пусть Моим путем пройдут строители. Почему ждем пути, когда он перед Нами?» – и, встав, тростью смешал начертанное.

Таким образом, не нужно ждать Прихода Великих Учителей и водителей, что кто-то придёт и поведёт нас к Вершинам, кто-то нам что-то обеспечит и принесёт на блюдечке с голубой каёмочкой, а нужно засучать рукава и в согласии, в согласованности, в единении, в любви друг к другу строить лучшее будущее своего народа, и будущее народов планеты. Миром управляет мысль и если она достаточно светла, если она в едином коллективном порыве гармонична и согласованна, то она может совершать необыкновенные прорывы в сторону эволюции человечества.

Пока же сегодня мы видим, что последователи Великого Учения не готовы достойно  нести Знание и Знамя  Учителей, как это не прискорбно. Мы видим демарши амбиций, каких-то личностных планов и проектов. Причём носители их не желают даже выходить на диалог, уж не говоря о сотрудничестве и согласованности действий. На Алтае мы уже имеем множество, к нашему стыду, рериховских группировок. По другому я их просто назвать не могу. С нашей стороны неоднократно исходили предложения начать диалог практически всем существующим группам и организациям. Но всё тщетно. Видимо, устраивает сектование. О каком уж здесь говорить применении Учения Живой Этики и уж тем более о Звенигороде.

Но тем не менее кто-то должен поднять Знамя. Кто-то должен взять на себя ответственность. Мы прекрасно сознаём, что Великий город и Великую страну не построишь в одночасье, но нить времён должна быть продолжена. Лучшее будущее уже не за горами. И в трудный час разъединения и непонимания лучше всего обратиться к самому Высокому и в то же время самому Близкому Облику – Матери Мира. Она соединяет и объединяет отдельные части в одно целое.  Без Неё не может быть Звенигорода на Земле, потому что Она в основании всех эволюционных человеческих начинаний. Так, где Её почитание и поклонение – там взят курс на Служение космической Иерархии.

Построение Звенигорода связано с целым комплексом понятий. Прежде всего, как я уже указывал – это наступление Века Шамбалы или наступление Великой Эпохи Водолея, Эпохи Сатья Юги или Великой Эпохи Матери Мира. Именно с того времени, как Великая Матерь откроет Лик Свой наступит эта эпоха. Именно в ракурсе построения Звенигорода мне хотелось бы остановиться на Источнике Его зарождения. 

Старый мир отвергал Матерь Мира, новый начинает ощущать Ее прекрасное покрывало. А.Й.-55. 

В Учении Живой Этики, в Тайной Доктрине Е.П. Блаватской и в Письмах Е.И Рерих достаточно говорится о Матери Мира. Рассмотрим эти первоисточники.

В кн. А.Й., пар. 591 говорится: 

«Гимны Матери Мира – как сокровенное Убежище, как камень святыни, как непроизносимое таинство. Так будем хранить Матерь! 

В пар.623 читаем: 

« Скажу – претворяя гимны Матери Мира в жизнь, научитесь утверждать Начало в красоте Космоса! 

Пример гимнов Великой Матери из Учения:

«Матерь Мира владыками воспетая!

Матерь всего живого, Матерь Будды и Матерь Христа

Посланница Несказанного, Повелительнаца Неповторённого,

Твоим приказом океан замолкает и вихри черты невидимых знаков наносят.

Соткавшая пряжу дальних миров,

Пустыню пройди, ибо цветы за тобою

На гору взгляни, ибо светятся горы огнём Твоим». (Крип-мы В.)

«Ты жила в культах древних, как земля, как солнце, как огонь, как воздух, как вода. Ты всему Дательница, 

Ты всему откровение дающая!

Ты, указавшая подвиг и  сокрывшая лик свой!

Ты давшая нам явление Пространственного Огня!

Ты, принявшая на плечи твои тяжесть человеческих действий!

Тебе появим мольбы вернуть нам нашу утерянную улыбку!» (Беспр. 38)

«Яви нам овладение священной огненной силой!

Матерь Мира, Вседающая, Всевмещающая

Нашу далёкую твердь хотим украсить!» (Беспр. 18)

«Владычица, Я Тебя возвещаю, как великую Сотрудницу Космического Разума. Владычица, поверх всех сил космических, Ты несешь в Себе то сокровенное зерно, которое придает жизнь сияющую. Владычица, утверждающая все явления Разума, Ты – Дательница радости космического творчества. Владычица край устремленный украсит творческим огнем. Владычица мысли и Водворяющая жизнь, Тебе являем сияние Нашего Луча. Матерь, Владыками чтимая, Мы несем в сердце огонь Твоей Любви. В Твоем Сердце живет Луч дающий; в Твоем Сердце зарождается жизнь, и Луч Мы Владычицы утвердим. Да, да, да!» (кн. Иерархия, 9)

Матерь Мира – Глава Космической Иерархии Света (Письма Е.И. Рерих от 18.06.35 г.)

Матерь Мира  - одно из лиц Святой Троицы (Письма Е.И. Рерих от 18.06.35 г.)

Так Космос живет на величии двух Начал, да, да, да! Так Космос венчает два Начала! Так Матерь Мира и Владыки строят жизнь, да, да, да! И в беспредельном устремлении Космический Магнит объединяет свои сокровенные части. Так Мы Владычицу чтим за всеми пределами! (М.О, ч. 1.07)

Матерь есть Красота; мир – самопожертвование; именно этими двумя основаниями открываются Врата. 2.2.8.12.

Матерь Мира есть Материя Люцида и Космическая Любовь – основа единения, следствие истины. (Беспр,ч. 1.052) А истина  - в красоте. Бесп, ч. 1.178.

Два типа проявлений во всем: одно – стены, как символ Учителя, другое – основание, как явление Матери Мира; которое существеннее – подумайте! 4.326.

Матерь Мира есть источник Беспредельности. 5.009.

Сила, движущая вселенной 5.010

Матерь Мира – Творец Космоса 5.022.

Матерь Мира, даёт всему дыханию Космоса форму и назначение, претворяющей ядро в неисчислимые проявления, увенчая нашу Землю красотою. 5.038.

Дальние миры –простор мечты мощной Матери Мира 5.061.

Матерь Мира даёт жизнь и есть Высшее явление Космоса 5.201.

Матерь Мира есть Мулапракрити, «Вечное и Непрекращающееся Дыхание всего сущего». Она есть Великая Матерь нашей планеты. (Письма Е.И. Рерих от 3.09.35 г.)

Она есть богиня Дуккар (Письма Е.И. Рерих от 3.09.35 г.)

В Космосе рычаг духа есть сознание Материи Люциды. 6.518.

Архат есть высшее проявление Материи Люциды 7.003.

Наш закон основан на Сердце Матери Мира! 7.018.

… дар открытия ясновидения и яснопонимания принадлежит Матери Мира. 8.119

Правильно, что одновременно в разных странах приветствуются сотрудничества, – такая ткань будет достойна Матери Мира. 13.379.

Подчёркиваю сотрудничества, ибо только когда сердце слито с Матерью, только тогда возникает стремление и светлая воля к сотрудничеству и кооперации, до того, мы будем наблюдать сектанство и разделение. Потому наличие этого фактора, фактора стремления к объединению есть критерий следования за Иерархией Света. Если нет стремления к сотрудничеству или хотя бы открытости к диалогу, то мы должны твёрдо сознавать, что в этом случае мы имеем дело с сектой, не имеющей связи с иерархией Света, как бы нас не пытались уверять в обратном. Это нужно чётко сознавать.

На протяжении всей эпохи Кали Юги мы видели унижение и вырождение Женского Начала до явления проституции, рабства, умаления и второсортности. Некоторые религии провозгласили, что женщина произошла из ребра Адама, женщина должна служить мужчине и подчиняться ему во всём и всегда, мужчина – господин её и т.д. Изменилось ли сегодня положение в лучшую сторону? Думаю, что пока нет, потому что количество женщин, вынужденных торговать своим телом не только не убавилось, но и возрасло вместо того, чтобы быть вдохновительницей и путеводной звездой мужчины-Творца. Отсюда все социальные проблемы – в унижении Женского Космического Начала, в умолчании о Нём, в непризнании реальности Его, в отсутствии молитвенного устремления к Нему. А по сути нет ближе и роднее никого к роду человеческому, чем Она. Она ближе земных родителей к каждому человеку – нужно только познать в глубине Духа Её Животворный Свет. Для этого нужно устремиться сознательно словами, мыслями как к реальности Бытия и через 5-10 секунд каждое человеское существо способно ощущить внутри физически импульс Благодати Матери. Так наступит Новая Эпоха!

Так «Покров сияния Матери Мира будет завершен нашим устремлением». 5.036

Что ж, друзья, начнём построение Звенигорода каждый в сердце своём. Начнём его с устремления к Матери Мира. Так будет зарождаться новая Духовная культура, преображающая жизнь каждого человека и всей планеты.

Что значит культура и чем она отличается от духовной культуры?

Сегодня культурой называют всё то, что сделано человеком и плохое и хорошее, хотя сам смысл слова культура есть культ Ура, культ Света. Так нет же, превратили культуру подчас в сатанизм, потому настала пора отделить плевелы от зёрен и назвать вещи своими именами: Культурой можно называть лишь то, что боговдохновенно. Культура есть то, когда в вершине творческого акта стоит устремление к Высшему Началу. Я думаю не важно, как человечество будет называть его – Бог, Аллах, Атман, Христос. Нравственность не рождается на пустом месте, она может рождаться только как следствие стяжания Высшей Благодати, Высшего Света. Именно это и будем называть культурой, всё остальное нужно отбросить, как задерживающее эволюцию человечества и вводящего его в разрушение и заблуждение кучкой корыстных людей, ищущих наживы на разжигании плотских удовольствий и разрушительных привычек – курения, наркомании, алкоголизма и др. Людям подбрасывают множество игрушек, только бы отвлечь их от истины слияния с Высшим, от счастья быть в гармонии внутри и вовне.

Когда мы поднимем Знамя Духовной культуры высоко, когда мы наполнимся и осознаем Свет Великой Матери, тогда и наступит время Шамбалы и построение Звенигорода станет реальностью.

Ещё о месте Звенигорода и его конкретном построении. В прошлом году в газете Устремление, на нашем сайте мы цитировали слова Великого Владыки о том, что г. Барнаул назван Центром Его страны тогда, когда Рерихи были в г. Барнауле. Причём, в письмах Е.И. Рерих стоит другая дата под словами Великого, а в дневнике З.Г. Фосдик чётко указана дата – 28 июля 1926 г. Я полагаю, что Е.И. намерено сокрыла до срока Великую тайну города древнего, такого древнего, что человеческая история, наверное, просто не располагает сведениями о его древности, о его значении. Мы, устремленцы, считаем, что это место, г. Барнаул,  имеет особое значение для рождения Звенигорода и Его Страны. без умаления других близлежащих городов – Бийска, Новосибирска, Томска, Кемерово и др., потому что говоря о Новой Стране мы можем говорить о всей Сибири, как священнной очень и очень древней земле. Именно не только Алтай, но ВСЯ СИБИРЬ представляет интерес для будущего построения. Однако, это вопрос будущего и мы пока до срока сохраним все подробности, которые проливают свет на то, почему мы так считаем. Пусть всё развивается естественным ходом в согласии с формулой – «ногами и руками человеческими».

Существенно можно было бы продвинутся вперёд при организации в г. Барнауле Международного культурного центра им. Е.И. и Н.К. Рерих. О нём мы говорили на прошлом конгрессе. В мае 2006 г. мы передали разработанную нами концепцию построения культурного центра в администрацию города Барнаула. В проекте мы подробно изложили план построения, просили передать нам здание, напротив которого находилась гостиница «Империал», в которой останавливались Рерихи. Но нам отказали в письменном ответе. Администрация сейчас занята другими делами. Например, она финансирует строительство архитектурного комплекса на месте бывшего ВДНХ, где будет построен православный храм Иоанна Крестителя, дом детского творчества. Государство и власть избрали поддержку православной духовной культуры. Государству выгодно, чтобы народ грешил и грехи им прощались за мзду. Государству выгодно невежество, некая игрушечная религия, которая помогает держать в рабской узде свой народ. Отсюда бедность, отсюда социальные и экономические проблемы. Не даёт недоброе дерево добрых плодов и процесс кризиса поэтому будет нарастать. Нельзя строить дом на песке. И власть поддерживает, финансируют этот процесс разложения вместо того, чтобы для своего же блага и блага народа идти эволюционным путём. Так что говорить пока о строительстве центра в г. Барнауле не приходится при помощи власти, коль нам отказано. Потому будем строить сами так, насколько позволяют ресурсы и возможности.

Так будем утверждать Звенигород – жертвой, несением истины и применения Учения в жизни каждого дня. Хотелось бы, чтобы больше было согласия и чуткости сотрудничества, вместо шептания по углам. Чтобы было больше объединённых усилий, открытости к диалогу, искренности, простоты вместо амбициозности, самовлюблённости и поднятого выше некуда носа от гордыни безмерной.

Читая строки Учения, вспоминаю как Христос рыбакам ноги мыл – насколько была велика Его любовь к близким и дальним, ко врагам и друзьям. А источник Его любви был в вознесении Господа на небывалую высоту, но не на словах, а на делах. Вот кто бы из нас мог помыть ноги сегодня так, как это делал Он? Или кто бы из нас мог также полоть грядки в смиренности без гордыни, будучи Духовным Водителем Руси, как это делал Великий Сергий Радонежский? Так нужно учиться простоте, красоте и бесстрашию.

Пусть быстрее наступит век Мировой Общины. А наступит он тогда, когда люди перестанут вытирать ноги друг о друга и когда враг врагу, имея силу светлую протянуть руку и заключить мир.  Свет Вам друзья на пути!

