Администрация города 
Барнаула

№Д-4008ж

Ю.Б. Дворникову 

Ул. 3-я Тормозная, д. 8, в. 2

г. Барнаул, 656008

Уважаемый Юрий Борисович!

На Ваше обращение в администрацию города о правовых основаниях проведения захоронений на Булыгинском и мусульманском кладбищах сообщаем. 

Мусульманское кладбище (квартал) входит в состав Булыгинско-Кировского кладбища г. Барнаула. Булыгинско-Кировское кладбище с 2006 года и по настоящее время является открытым, действующим кладбищем. 

Деятельность кладбищ, расположенных в городском округе – городе Барнауле регламентирует решение Барнаульской городской Думы от 28.02.2011 №447 «Об утверждении Положения об организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории города Барнаула» и Федеральный закон от 12.01.1996 №8-Ф3 «О погребении и похоронном деле» (приложение). 

Захоронения на Булыгинско-Кировском кладбище проводятся в соответствии с «Гигиеническими требованиями к размещению, устройству и содержанию кладбищ, зданий и сооружений похоронного назначения», предусмотренными СанПиН 23.12882-11, утверждённым постановлением Главного государственного врача Российской Федерации от 28.06.2011 №84. Все захоронения являются законными и проходят обязательную регистрацию в журнале регистрации захоронений, ведение которого осуществляет МУП «Специализированная похоронная служба» г. Барнаула. 

Приложение: на 17 л., в 1 экз.

Заместитель главы администрации города 

По мунициальному имуществу и заказу    В.Г. Франк

