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ИТАК …
 —
Вы устали ходить по врачам? Тратить деньги на лекарства, которые не всегда Вам помогают? Бороться с болезнями и недугами, которых с каждым годом становится всё больше и больше? 
Вы хотите быть здоровым и жить полноценной жизнью? Есть один прибор, который сделает Вашу жизнь ЗНАЧИТЕЛЬНО легче. Это так называемая пластина КФС (корректор функционального состояния). Но для начала давайте разберёмся в сути вопроса. 
Какова основная причина Ваших болезней?

Человечество поднялось к звездам и спустилось глубоко под землю, заглянуло в глубь атома и времени, но... до сих пор мы не можем справиться с одними из самых коварных и опасных врагов, которые живут внутри нас.
Речь пойдет о гельминтах - микроорганизмах, для которых не существуют государственных и географических границ, от которых не спасают ни власть, ни сила, ни богатство. Мы рассмотрим с Вами различные патологические состояния, вызванные тем или иным видом гельминтов, и попробуем научиться бороться с ними.
Если вы считаете, что тема паразитов вас не касается, познакомьтесь с данными статистики:
По данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) паразитарными болезнями в мире заражено более 4,5 млрд. человек, независимо от уровня жизни!
При этом в Европе заражен каждый третий житель. А в целом более половины населения планеты страдает паразитарными инфекциями. Ежегодно инфекционные и паразитарные болезни уносят 15-16 млн. человеческих жизней.
В России суммарная заболеваемость паразитозами в 10 раз выше заболеваемости острыми кишечными инфекциями и по своей частоте только сопоставима с показателями заболеваемостью гриппом. В стране ежегодно выявляется 2 млн. больных, однако с учетом поправочных коэффициентов истинное число их может составлять не менее 22, 1 млн. (Сергиев В.П., 1991).
По неофициальной оценке все гораздо хуже. Неофициальные оценки, выполненные как в США (Росс Андерсон), так и у нас (Н.Кравченко) сообщают, что
95 - 99% населения планеты имеет паразитов, но не знает об этом!
Гельминты локализуются не только в желудочно-кишечном тракте, но и в жизненно важных органах: головном мозге, сердце, легких, печени, почках. Именно паразитозы (простейшие, грибки и гельминты) являются пусковым механизмом многих хронических заболеваний: холецистит, желчекаменная болезнь, панкреатит, сахарный диабет, бронхиальная астма и т.д.
Получается вообще-то страшноватая картина - ВСЕ ВНУТРЕННИЕ БОЛЕЗНИ сопровождаются или возникают ОТ ПАРАЗИТОВ!
Когда вы видите изображения разных, часто невероятно длинных паразитов, вы недоумеваете: как такое чудовище может жить в Нашем организме, а мы далее не подозреваем об этом? По этому поводу доктор Андерсон пишет: «Ответ на этот вопрос прост. Цель паразита — скрыть свое существование. Паразит живет незамеченным, потому что если он будет замечен, несомненно, будут приняты какие-то меры к его устранению.
Если вы думаете, что паразиты глупы, то вы ошибаетесь. Это очень умные существа. Они умны в своей способности к выживанию и размножению на протяжении миллиардов лет, что, конечно, является главной целью любого организма.
При их внедрении и длительном паразитировании в теле человека страдают не только органы, но и иммунная система. Процесс постоянной борьбы с чужеродными антигенами приводит не только к истощению, но и развитию вторичного иммунодефицита. Паразитоз ведет и к гиповитаминозу, истощению запасов многих микроэлементов (например калия, меди, марганца, селена, цинка, магния, кремния), нарушению кровообращения, гормональному сбою, нарушается проницаемость сосудов, страдает противораковая защита организма. В таких случаях и развиваются тяжелые хронические заболевания, не поддающиеся обычным методам лечения.
Обычные химические антигельминтные препараты при кратковременном приеме воздействуют только на желудочно-кишечные формы гельминтов. В других органах гельминты и их личинки продолжают свою активную паразитарную деятельность.
Паразиты получают самое лучшее питание. Они потребляют все самое питательное из меню своего хозяина, оставляя ему лишь крохи. У многих людей, ведущих здоровый образ жизни и правильно питающихся, не наблюдается значительных улучшений состояния здоровья только из-за наличия у них паразитов. Оздоровление организма с помощью питания, упражнений, закаливающих процедур без предварительного избавления организма от паразитов дает гораздо меньший эффект.
Некоторые специалисты утверждают, что паразиты являются главной причиной тучности, поскольку они лишают организм необходимых питательных веществ, оставляя ему только пустые калории. Организм начинает требовать все больше пищи, поскольку ему не хватает витаминов и минералов.
Условия для развития паразитов

Паразиты проникают в организм, как и вирусы, через кожу и слизистые оболочки. Развиваться начинают там, где имеются соответствующие условия.
Простейшие паразиты (хламидии) могут внедряться в стенки кровеносных сосудов и вызывать их разрушение, инфаркт миокарда, воспаление половых органов, бесплодие, воспаление поджелудочной железы, печени и ряд других серьезных заболеваний.
Взгляните на свой язык, и вы увидите белый налет - это грибы кандиды, а если они есть на языке, то и далее простираются по стенкам пищевода, кишечника и слизистых других полостей. Чистя зубы, не пытайтесь снять налет с языка - безуспешно. 
Паразитарные черви могут обитать в любой части человеческого организма: в органах (эхинококк в печени), под кожей (дракунула, демодекс), в желудочно-кишечном тракте (аскариды, острицы, цепни.) и т.д.
Опыт мировых паразитологов прошлых лет показывает, что любое заболевание всегда надо начинать лечить с избавления от паразитов (но с этим опытом, видимо, мало кто знаком).
Паразиты: кто они?
Паразиты (от греч. parasitos - нахлебник, тунеядец) - низшие растительные и животные организмы, живущие снаружи или внутри другого организма (хозяина) и питающиеся за его счет.
Паразиты возникли в процессе исторического развития организмов из свободно живущих форм. Приспособление их к определённым условиям жизни повлекло упрощение их организации, развитие специальных органов фиксации, усиленное развитие половых органов, аноксибиотическое дыхание, дающее возможность существовать в бескислородной среде. К паразитам относятся: многие гельминты, грибки, вирусы, простейшие, черви, ракообразные, паукообразные, насекомые. Хозяевами паразитов могут быть бактерии, простейшие, растения, животные и человек. Паразиты проходят сложный цикл развития: иногда им требуется смена 2-3 хозяев, организм которых является промежуточным (гельминт проходит личиночные стадии) или окончательным (гельминт становится половозрелым, инвазионным). Паразиты вызывают ослабление и истощение организма хозяина, вызывают ряд заболеваний (источник: Большая Советская Энциклопедия).
Классификация

По распространению:
Убиквитарные - встречаются везде.

Тропические - распространены в тропических климатических зонах.

По биолого-эпидемиологическим особенностям:
Геогельминтозы - заболевание, при котором гельминты сначала развиваются в организме человека, а затем - на неживом субстрате, чаще в земле.

Биогельминтозы - это заболевание, при котором биологический цикл развития гельминта обязательно проходит в организме других живых существ, кроме человека. Различают конечных хозяев, в организме которых происходит развитие гельминтов до половозрелой стадии, а также промежуточных, где паразит пребывает в стадии личинки или происходит его размножение не половым путем. Человек чаще является конечным хозяином, реже - промежуточным.

Контактные гельминтозы - заболевание, при котором паразиты выделяются из организма человека зрелыми или почти зрелыми, в результате чего возможно заражение другого человека или повторное заражение его же самого (автоинвазия, реинвазия).

В зависимости от локализации паразита в организме:
Просветные - проживающие в полости кишечника и других полостях человека (например, аскариды, лентецы).

Тканевые - обитающие в тканях (шистоматозы, эхинококкозы),

По месту пребывания на хозяине:
Наружные (комары, слепни, пиявки, вши).

Внутренние (гельминтозы):
круглые черви (нематоды - аскариды, филярия, власоглав, острицы, стронгилоиды, анкилостомиды, трихинелла);
плоские черви:

трематоды (сосальщики - кошачья двуустка (описторхи), клонорх, фасциолы, шистосомы);

цестоды (ленточные глисты - бычий и свиной цепни, карликовый цепень, широкий лентец, эхинококк).

Бактериозы (лептоспиры, стафилококк, стрептококк, шигелла).

Протозойные (амебы, лямблии, трихомонады, зачастую являющиеся хозяевами хламидий и вируса СПИДа).

Микозы (грибковые заболевания) - кандиды, криптококки, пенициллиумы.
Симптомы наличия паразитов

Каковы же признаки, по которым мы можем предположить присутствие паразитов в нашем организме?
Число возможных симптомов очень большое. Паразиты маскируются под широко распространенные заболевания. До недавнего времени присутствие паразитов определяли только методами дуоденального зондирования и анализов фекалий с помощью микроскопических исследований. Но достоверность этих исследований зависит от профессионализма сотрудников лаборатории. Кроме того, если паразит не отложил яиц именно в тот момент, когда производится проверка, его присутствие окажется незамеченным даже при высокой квалификации лаборанта. Зачастую, лишь с 8-10 попытки можно получить положительный результат.
Определить зараженность паразитами можно по внешнему виду человека. Это, во-первых, кожные нарушения - угри, пятна, себорея, грубость кожных покровов, ранние морщины, ранняя плешивость, папилломы, трещины на пятках, плохие, слоящиеся ногти. Все это указывает на ослабленный желудочно-кишечный тракт. Причиной могут служить простые или кошачьи лямблии, трихомонады или другие простейшие, а скорее их симбиоз.
Инфекция также может проявляться частыми простудами, ангинами, хроническими тонзиллитами, воспалением придаточных пазух, синуситом, полипами, а также храпом во сне. Самым же ярким признаком возможного хронического течения гельминтоза является ПРОЦЕСС ДЛИТЕЛЬНОЙ - снижение работоспособности, хроническая усталость, анемия, раздражительность, потеря интереса к жизни, депрессия, гиперактивность у детей, снижение иммунитета, головные боли.
Число возможных симптомов очень большое. Эти существа настолько хитры, что могут замаскировать свое присутствие симптомами широко распространенных заболеваний.
Например,
Признаки поражения у женщин - боли, воспаление яичииков, болезненные месячные с кровотечением, упадком сил, нарушением сроков менструального цикла. Затем последовательно развиваются фиброма, миома, фиброзно-кистозная мастопатия, воспаление надпочечников мочевого пузыря и почек.
Признаки наличия паразитов у мужчин - простатит, импотенция и, далее, - аденома, цистит, песок и камни в почках, в мочевом пузыре. От инфекции может быть нарушена психика.
Вот почему специалисты рекомендуют произвести очистку от паразитов всем, кто страдает «популярными» заболеваниями и кому традиционные лекарства не помогают.
!!!Поколенне, идущее на смену инфицированным родителям, умирает на 10-15 лег раньше!!!
Запоры. Глисты, благодаря своей форме и большим размерам, могут механически закрывать некоторые протоки, просвет кишок. Обильная глистная инвазия может закрыть общие желчные и кишечные протоки, что приводит к редким и затрудненным испражнениям.
Понос. Ряд паразитов, особенно протозойные, выделяют гормоноподобные вещества, ведущие к потере натрия и хлоридов, что, в свою очередь, приводит к частым водянистым испражнениям. Таким образом, понос при паразитарной инфекции является результатом жизнедеятельности паразита, а не попыткой организма избавиться от присутствующей в нем инфекции или проблемой неправильного питания.
Аппендицит. У больных, перенесших острый аппендицит, в удаленных червеобразных отростках при гистологическом исследовании, глисты обнаруживаются в 27% случаев. Детей оперируют на 25% чаще, чем взрослых, и зараженность детей гельминтами выше, чем взрослых.
Еще больший процент обнаружения гельминтов в аппендиксах (85%) был зафиксирован профессором Москвиным методом вымывания содержимого отростков у детей, оперированных по поводу хронического аппендицита. При этом предварительный анализ кала на яйца глистов во всех случаях был отрицательным.
Газы и вздутие! Ряд паразитов проживает в верхней тонкой кишке, где вызванное ими воспаление приводит к вздутию и газообразованию. Проблема может усугубляться при потреблении трудноперевариваемых продуктов. Постоянное вздутие брюшных органов часто является признаком присутствия паразитов. Эти разнообразные гастрокишечные симптомы могут проявляться в течение долгих месяцев и даже лет, если не выгнать паразитов из организма.
Гастрокишечный синдром. Паразиты могут раздражать и вызывать воспаление стенок кишечника, что ведет к целому ряду гастрокишечных симптомов и недостаточному усвоению жизненно необходимых питательных веществ и особенно жиров.
Боли в суставах и мышцах. Известно, что паразиты могут перемещаться по организму человека с целью оседания в наиболее удобных для их жизни местах, например, в суставной жидкости и в мышцах. Когда это происходит, человек испытывает боли, которые часто считают следствием артрита. Боли и воспаления суставов и мышц являются также результатом травмирования тканей, причиненного некоторыми паразитами, либо иммунной реакцией организма на их присутствие.
Эозинофилия. Присутствие паразитов активирует иммунные и защитные реакции организма. Признаками активации клеточного иммунитета является повышение количества эозинофилов (достоверный признак гельминтоза) и повышение количества иммунноглобулина Е.
Проблемная кожа. Кишечные паразиты могут вызывать крапивницу, экзему и другие дерматозы аллергического характера.
Язвы кожи, опухоли, папилломы могут быть результатом присутствия простейших микроорганизмов.
Анемия. Некоторые виды кишечных глистов присасываются к слизистой оболочке кишечника и высасывают питательные вещества у хозяина. Находясь в организме в большом количестве, они могут вызвать достаточно большую потерю крови, что приводит к анемии. Анемию вызывает трихомонада и другие микропаразиты, которые питаются клетками крови.
Гранулёмы Гранулемы - это опухолевидные массы, обволакивающие разрушенные яйца паразитов. Чаще всего они образуются на стенках толстой и прямой кишки, но могут образовываться также в легких, печени, в матке.
Неврозы. Продукты обмена веществ и токсические вещества паразитов могут раздражать центральную нервную систему.
Беспокойство и нервозность часто являются результатом заражения паразитами. Многие люди утверждают, что по окончании очистительных программ, они стали гораздо уравновешеннее и терпимее.
Нарушение сна. Частое пробуждение среди ночи, особенно между 1 и 5 часами ночи, тоже может являться результатом попыток организма избавиться от токсических веществ, выделяемых па​разитами через печень. Биоритмологически эти часы ночи управляются печенью. Нарушение сна могут быть спровоцированы также ночным выходом некоторых паразитов через задний проход, что приводит к неприятным болезненным ощущениям и зуду. Одна из основных причин геморроя
развитие паразитов (остриц) под слизистой оболочкой прямой кишки.

Скрежетание зубами. Бруксизм - ненормальное скрежетание зубами, сжатие зубов и трение ими часто сопровождает паразитарные инфекции. Эти симптомы особенно заметны у спящих детей. Бруксизм может быть откликом нервной системы на инородный раздражитель.
Хроническая усталость. Симптомы хронической усталости включают в себя слабость, жалобы на гриппоподобные состояния. Они могут быть вызваны паразитами, которые создают анемию, интоксикацию, недостаток питательных веществ в организме (белков, углеводов, жиров и особенно витаминов А и В12).
В число ярких признаков присутствия паразитов в организме могут входить также следующие нарушения: увеличение веса, чрезмерный голод, потеря веса, плохой привкус во рту и запах изо рта, прыщи, мигрени.
Периодическое повышение температуры тела до субфебрильной (от 37до 38°С) то же должно вас насторожить.
Внимательно прислушайтесь к своему организму и прежде, чем бежать на диагностику, попробуйте пройти тест на наличие у вас паразитов.
ТЕСТ НА ВОЗМОЖНОСТЬ ЗАРАЖЕНИЯ ГЕЛЬМИНТАМИ

Да - 2, Иногда – 1, Нет - 0
Купаетесь Вы в реках, прудах, затонах.

Употребляете воду из непроверенных источников, например, на даче из скважины или из колодца в деревне.

Удобряете огород навозом.

Употребляете в пищу домашнее сало с прожилками мяса.

Употребляете в пищу малосольную рыбу из пресноводных водоемов.

Употребляете
в пищу свежеприготовленный шашлык из свинины.

Употребляете в пищу «дикое мясо», например, медвежатину.

Употребляю малосольную икру собственного или незаводского приготовления.

Употребляете овощи прямо с грядки.

Употребляете фрукты и ягоды прямо с грядки (например, клубнику).

Употребляете упавшие фрукты (яблоки).

Храните морковь в песке, взятом во дворе.

Не моете руки перед едой с мылом в горячей воде.

Не обдаете всю зелень кипятком перед приготовлением салатов.

Не моете куриные яйца с мылом.

Не моете бананы, апельсины, мандарины перед употреблением.

Гуляете босыми ногами по траве.

В семье были замечены глистные инвазии. Например: острицы у ребенка.

В семье имеется собака или кошка.

Если Вы набрали от 0 до 5 баллов, то возможность заражения гельминтами у Вас скорее теоретическая, чем практическая. Мы поздравляем Вас с тем, что Вы тщательно соблюдаете правила личной гигиены. У гельминтов практически нет шансов найти Вас, как промежуточного или окончательного хозяина. Продолжайте себя вести так же.
Если Вы набрали от 6 до 12 баллов, шансы встретиться с яйцами гельминтов становятся более реальными. Вам надо усилить правила собственной гигиены, пересмотреть некоторые аспекты питания, отдыха с целью повысить степень своей защищенности от проникновения гельминтов в Ваш организм.
Если Вы набрали от 13 до 25 баллов, Вы имеете абсолютно реальные шансы стать промежуточным или окончательным хозяином около 150 видов гельминтов. Вы являетесь для них желанным объектом, потому что либо не имеете достаточной информации о способах и методах заражения гельминтозами, либо не придаете ей достаточного значения.
Если Вы набрали более 25 баллов, то Вы лучший друг гельминтов. Будет удивительно, если при превентивной (профилактической) дегельминтизации, Вы у себя не обнаружите, покидающих Вас гельминтов. Вам необходимо полностью пересмотреть свои взгляды на личную санитарную безопасность, освежить в памяти информацию о вреде, наносимом нам гельминтами и заполнить тест на вероятность присутствия у Вас гельминтов.
Да - 2

Иногда - 1
Нет – 0
ТЕСТ НА ВЕРОЯТНОСТЬ ПРИСУТСТВИЯ У ВАС ГЕЛЬМИНТОВ

У Вас бывает зуд в области заднего прохода по утрам.

Вы скрипите зубами во сне.

Наблюдается слюнотечение во сне.

Наблюдается повышенное слюнотечение утром (саливация).

Беспокоит тошнота по утрам при чистке зубов.

Наблюдается шелушение пальцев рук или ног со слущиванием пластов кожи.

Беспокоит повышенное чувство голода до обмороков.

Беспокоят аллергические высыпания на коже.

Беспокоят аллергические высыпания в области век, шелушение, отечность.

Беспокоят слабость, вялость, сонливость без видимых причин.

Беспокоит кожный зуд.

Беспокоят непонятные симптомы: вздутие, бурление в животе, неустойчивость стула.

Беспокоит дефицит массы тела при хорошем аппетите.

Страдаете несколькими серьезными хроническими заболеваниями суставов, бронхо-легочной системы, желудочно-кишечного тракта.

Плохо себя чувствуете, диагноз не установлен, лечитесь долго и неэффективно, без улучшений и видимой положительной динамики.

Беспокоят непонятные боли в животе.

Беспокоят стойкие, длительные токсико-аллергические проявления.

Бывает непонятная лихорадка, с болями в мышцах и суставах.

Наблюдается повышение эозинофиллов в крови.

Наблюдается снижение содержания белков в крови и изменение белкового состава. Повышение иммуноглобулинов, особенно класса Цл
22. Наблюдается стойкая анемия (снижение гемоглобина в крови).
Если Вы набрали от 0 до 6 баллов, то вероятность присутствия у Вас гельминтов сомнительна. Однако необходимо помнить, что иногда наблюдается абсолютно бессимптомное течение гельминтозов. Каждому человеку рекомендуется периодически проходить обследование на присутствие гельминтов: сдавать кал на яйца глист, соскоб из анального отверстия на энтеробиоз, особенно у детей, и анализы крови на особо опасных гельминтов при проживании в неблагоприятных районах, например, в Сибири на описторхоз.
Если Вы набрали от 7 до 15 баллов, вероятность присутствия у Вас гельминтов становится реальной. Вам необходимо обследование у инфекциониста или паразитолога.
Если Вы набрали от 16 до 25 баллов, Вы имеете очень высокую вероятность присутствия у Вас гельминтов. Вам .необходимо обратиться к опытному специалисту для уточнения диагнозов. Можно пройти компьютерную диагностику с целью обнаружения гельминтов. Очень часто даже длительное исследование кала не дает реальной картины. Это связано с многообразием паразитов, особенностями их поведения и размножения в организме человека.
Если Вы обнаружили у себя большинство признаков, не пугайтесь. Реально оцените обстановку и начните оздоровление с помощью пластин КФС. Как же очиститься от паразитов?
Рак возникает от паразитов

 «В последнее время я стала замечать, что у половины моих пациентов, имеющих различные диагнозы, после полного курса очистительных процедур положительного результата не наблюдается. Почему это происходит? В чем причина? Диагностика новыми методами показала, что эти люди заражены различными патогенными микроорганизмами».
Опытный практикующий врач высшей категории, кандидат медицинских наук Ольга Ивановна Елисеева.
Если образно представить себе такую семью, то соответственно выполняемой роли опухоль можно изобразить следующим образом. Отец — грибок; мать — трихомонада; дочь — хламидия; сын — гонококк. Родственнику разные грибки, другие жгутиконосцы, гарднерелла, уреаплазма. Друзья — стафилококки, стрептококки. Подсобные рабочие — вирусы. Строительным материалом для построения и размножения семьи служат клетки органов человека.
Как известно, мать (трихомонада) — хранительница семьи, и ее первая задача — создать уют и питание. Она самая уживчивая, самая стойкая, самая коммуникабельная, пожалуй, она первая находит ткани органа, где семья может строить свой дом, семью. На подготовленное место приходит отец —~ грибок, он всегда идет на свободное место и уже по проторенному пути. Но мать с отцом чувствуют, что одним им с клетками органа не справиться. Трихомонада с током крови собирает хламиднй, гонококков, которыми и питается и которых разносит на себе по органам и в выбранный для строительства орган. В свою очередь, хламидия впускает в себя вирусы и тоже разносит их и приносит в выбранный орган. Злокачественный грибок — отец — завоевывает новые клетки, пространство для построения дома, семьи. По лимфопутям он прокладывает путь (трихомонада самостоятельно проникнуть в лимфатическую сеть не может, только вслед за грибком). Таким образом, грибок-отец строит, разветвляется, завоевывает все новые пространства, укрепляет структуру, а все остальные занимаются питанием, размножением, выделяя свои отходы — токсины. Их отходы являются питанием для других микроорганизмов — стафилококков, стрептококков, других видов грибков, моллюсков, клещей, амеб, лямблий и личинок глистов.
Вот таким сожительством паразитов, живым механизмом по уничтожению органов человека и создается раковая опухоль. При наличии злокачественного грибка — микозиса фунгоидеса, который очень любит лакомиться лимфоидной тканью» быстро выводится из строя защитная лимфатическая система организма. При этом грибок растет, закрывая лимфооттоки для выхода шлаков, метаболитов (продуктов обмена) клеток и отходов жизнедеятельности микроорганизмов. В результате межклеточная жидкость загрязняется, здоровые клетки ослабевают и становятся легкой добычей грибка, который использует их для питания и размножения. Раковая опухоль быстро растет и уплотняется. Отец-грибок и матъ-трихомонада ищут по кровеносным и лимфатическим сосудам все новые органы для продолжения своего рода, таким образом, образовывая метастазы. Эта армада микроорганизмов источает столько ядов, токсинов, отходов, что человеческий организм уже не может существовать и гибнет от отравления —- интоксикации. Микроорганизмы, размножаясь, сами не стареют, они постоянно омолаживаются, поэтому надеяться на их самопроизвольную гибель нельзя. Победить их можно только разумом самого человека, помощника врача, используя все известные методы традиционной и нетрадиционной медицины. Но самое главное — необходимо проводить профилактику своему организму, стремиться к здоровому образу жизни, мыслей, поступков.
Теория паразитарной сущности рака не нова. Ее доказывали и изучали многие ученые, исследователи, народные целители у нас и за рубежом. Много сейчас книг наших и зарубежных авторов, указывающих на разных паразитарных возбудителей рака. Самый большой вклад в это направление исследований природы рака внес профессор М. Невядомский. Ему первому удалось привить мышам человеческий рак, что само по себе было доказательством паразитарной природы рака. М. Невядомский в результате научных изысканий пришел к выводу, что «раковая опухоль — это колония микропаразитов, точное отнесение которых к определенному классу потребует еще много времени и усилий».
Желание ученых отыскать одного возбудителя рака приводило их в тупик. Установившаяся догма, что собственные клетки органа начинают вдруг беспорядочно размножаться, расти и образовывать раковую опухоль, отбросила онкологическую науку далеко назад. Поэтому появление научных изысканий микробиолога Т. Я. Свищевой и врача-гематолога JL В. Козьминой — это огромный вклад в науку онкологию. Именно они впервые четко определили, что структуру раковой опухоли составляют микроорганизмы. И второе; было сделано очень важное открытие, что наша кровь не стерильна, как нас, медиков, всю жизнь учили. В результате этих заблуждений мы пропускали начало распространения заболеваний, когда микроорганизмы с током крови уже заселялись в различных органах, суставах, позвоночнике и сердце. Таким образом, мы, врачи, уже изначально запускали человека в хронический процесс, а еще хуже—в септический процесс, или в 3—4-ю стадии раковой опухоли. И в-третьих, через свои книги они довели до масс людей, и врачей в том числе, что инфекция, которая считалась только половой, может быть получена и через дыхание, и со слюной, и с питанием.
Речь идет о трихомонаде, хламидии, уреаплазме, гонококке, гарднерелле и др. Сколько у меня было неприятных минут, когда раньше, еще диагностируя по радужной оболочке глаз, я выявляла вышеуказанных возбудителей и глисты, лямблии, амебы. Люди сердились, возмущались, иногда даже распадались семьи, и все это — из-за отсутствия в нашей медицинской литературе этих знаний. Благодаря этим знаниям врачи начинают лечить не методом «тыка» — всем подряд антибиотики, а целенаправленно, используя медицинские препараты соответственно возбудителям.
Подводя итоги, можно сказать, что осознание паразитарной природы раковой опухоли приведет медицину к новому этапу в диагностике и лечению раковых больных. Пока наша онкология раздумывает, на помощь приходят ученые с физико-техническим образованием. Они создают не только аппаратуру для ранней диагностики рака, но и различную аппаратуру и резонансные препараты для лечения раковых больных. За рубежом химики, микробиологи, фармацевты, физики тоже не дремлют, а синтезируют все новые противогрибковые, противотрихомонадные, противохламидийные препараты. Там уже тоже поняли, что раковое заболевание — это паразитарное заболевание человеческого организма. Так неужели мы вместе не одолеем этих маленьких, опасных, но все-таки безголовых существ. Теперь мы знаем своих врагов в лицо. Так начнем с ними раннюю борьбу во имя своей жизни и продления рода человеческого. В настоящее время раковая болезнь «молодеет». Какой болью в сердце отзывается вид грудных детей, бледных, с отеками под глазами или аллергией. А уже в 35 лет каждая третья женщина становится потенциальной претенденткой на хирургическую операцию по поводу миомы матки, полипов, эрозий, кист, мастопатии, а мужчины в этом возрасте уже знают, что такое хронический простатит. И это является первым звонком, оповещающим о снижении иммунитета, наличии множества микроорганизмов в крови, лимфе, органах, клетках. Этот звонок должен настроить человека на пересмотр отношения к своему здоровью, здоровью своей семьи и окружающему его миру.
Болезнь - это сигнал, что образ жизни находится в дисгармонии с окружающей средой. 

Как же очиститься от паразитов?

Ходить в скафандре? По 40-50 минут жарить каждый кусок мяса? Мыть руки с мылом и щелочью через
каждые
5 минут?
Прибор многофункционального комплексного воздействия «КФС» может сделать эту процедуру
мягкой
и безболезненной. Достаточно только его положить в карман и носить с собой. Магнитное поле прибора вступает в резонанс с магнитным полем земли, настраивается на него и выправляет Ваш организм в сторону здоровья и красоты. А информация 160-ти антипаразитарных трав делает невозможным существование в Вашем организме никаких зловредных бактерий (подробнее о КФС в гл. «Что такое прибор КФС?»). 
Но очистка от паразитов - это только надводная часть айсберга, первая ступень оздоровления. Не менее важная задача - восстановить иммунитет человека, вывести шлаки и предотвратить повторное заражение. КФС встанет на защиту Вашего организма и болезни постепенно уйдут. Причём результаты могут быть заметны через очень короткое время. К примеру, я сам был свидетелем как после двух недель ношения КФС у одной женщины прошёл многолетний геморрой. У кого-то прошёл даже диабет, не говоря уже, к примеру, о головных болях, неудобстве в желудке и др. Любая физическая болезнь начинается прежде всего на тонком энергетическом уровне. И КФС выправляет именно энергетическое биополе человека, структурирует физические среды на клеточном уровне, восстанавливает кислотно-щелочной баланс и многое другое. За счёт этого и наблюдается столь быстрый эффект воздействия. 

Но начинать оздоровление нужно именно с очистки от патогенной микрофлоры организма. Для этого служит КФС с номером 1. Но мало только КФС, нужно ещё создать условия для выздоровления, а для этого нужно исключить все каналы попадания в организм патогенной флоры и фауны. 
Как же паразиты попадают в организм? Ведь мы всегда моем руки перед едой?!...
Чаще всего это бывает из-за домашних животных. Кошечки и собачки, хомячки и попугайчики живут в той же квартире, где живем мы, спят на тех же диванах, где спим мы, сидят на тех же унитазах, где сидим мы. И все в человеческом жилище усыпано яйцами глистов, ссыпающихся с кожи животных через шерсть.
Возьмем кошек. В 1 г. их фекалий содержится до 20 млн. цист токсоплазм. Восприимчивость к токсоплазмозу детей составляет 100%. Вы ручаетесь, что ваши дети не играют в песочнице, куда уже успела «сходить» какая-то кошечка?
Собачьи блошки переносят яйца глистов. А собачка, раскусывая их, заглатывает яйца внутрь и через свое влажное дыхание рассеивает их на расстояние до 5 метров (кошечка до 3 метров). Яйца остриц, упавших с шерсти, сохраняют жизнеспособность до 6 месяцев и через пыль, игрушки, ковры, нательное и постельное белье, руки - попадают в рот. Заболевание может длиться десятилетиями.
Яйца аскариды (заболеваемость - 100 млн. случаев в год) попадают к нам через плохо мытую клубнику, петрушку, укроп, через грязные руки, разносятся мухами. Шашлык или домашнее сало составляют 95% заражений трихинеллезом. А соленая рыбка, «строганина» или икра — вот вам и лентец широкий - своеобразная анаконда гельминтов человека. Длина взрослой особи достигает 9-10 метров и живёт долго - лет 25.
В кишечной полости или в органах и тканях организма - всюду простейшие и гельминты имеют первоочередной доступ к питательным веществам, витаминам и тем добавкам, которые мы принимаем для укрепления здоровья.
Мало того, что организму-хозяину достаются остатки пищи, выделения паразитов еще и токсичны. Объедая и отравляя, они ждут момента, когда организм хозяина ослабеет, чтобы навалиться на него и окончательно подорвать защитные силы.
Двуустка в результате своей жизнедеятельности оказывает токсическое и нервно-рефлекторное воздействие на организм хозяина, нарушает функции пищеварительных органов, сдавливая протоки желчного пузыря, поджелудочной железы и препятствуя оттоку из них секрета. В печени могут возникать кистозные расширения.
Так что кратко список мероприятий по очистке организма от паразитов будет выглядеть так:

1. Убрать из своего окружения домашних животных. Сделать в своём доме генеральную уборку с применением дезинфицирующих средств. 

2. Очистить кишечник с помощью клизм (кружка Эсмарха). По возможности, конечно. Клизмы помогают освободить организм от гниющих каловых масс, которые являются прибежищем многих зловредных микроорганизмов. Организму сразу станет легче. 

3. В качестве скорой помощи начать пить препарат «трихопол» (сделан на основе полыни). Но он не избавит, но только слегка облегчит жизнь. Можно применять такие сильные препараты как мебендазол, пирантел, альбендазол, карбендацим. Но как бы Вам потом не пришлось оставшуюся жизнь заниматься лечением печени от последствий. К тому же вся химиотерапия опять же не решит вопроса – через некоторое время паразиты расплодятся в организме вновь. 

4. Можно приобрести аппарат «Радамир» за 18 т. руб. и с помощью него три раза в день по 15 минут в течение двух месяцев регулярно проводить сеансы очищения от микроорганизмов. 
5. Но самым простым, эффективным и удобным средством очистки от паразитов на сегодняшний день является применение пластин КФС С.В. Кольцова. Для начала можно приобрести одну пластину - №1. И цена её относительно той пользы, которая она Вам принесёт невелика.
6. И ещё одно условие нужно выполнить. КФС – это помощник, который может помочь вам очень существенно, но он оперирует прежде всего потенциалом духа человека. Но сам потенциал накапливается лишь связью с Высшим Началом. И может быть не важно, как называет Его человек это Высшее Начало. Имена и названия могут быть разные. Сердце каждого человека связано с Отцом небесным, который посылает нас в этот мир с определённым заданием для помощи миру, помощи людям, Даёт нам силы духовные. Именно только Он может дать потенциал энергии, которая будет питать наше тело на протяжении всей жизни. Потому нужно научиться обращаться к Высшему, научиться устремляться к Нему, научиться пить из этого священного Источника. Потому молитва, накопление знаний, изучение священных книг – эти занятия тоже помогут укрепить защитные силы физического и духовного организма. 
Что такое прибор КФС

(корректор функционального состояния)?

Прибор под названием «Пластина КФС» очень прост в использовании – он помещается на ладони и для того, чтобы он Вам помог нужно просто носить его в кармане или прикрепить на резинке поближе к телу. 
Вот далеко неполный перечень показаний к применению КФС
заболевания желудочно-кишечного тракта (язвенная болезнь, гастрит, холецистит, панкреатит, гепатит и др.);

заболевания мочеполовой системы (цистит, пиелонефрит, простатит, орхит, аднексит и др.);

болевые синдромы (головная боль, зубная боль, боль и области шеи, спины, в суставах и др.);

кожные заболевания (псориаз, дерматозы, язвы, ожоги, фурункулез и др.);

заболевания опорно-двигательного аппарата (артрозы, остеохондроз, артриты, миозиты и др.)

заболевания эндокринной системы (заболевания щитовидной железы, сахарный диабет и др.);

синдром
хронической
усталости.

очень полезен прибор для детей грудного возраста - через структурированную воду можно решить много проблем: нормализовать микрофлору кишечника, избавить от беспокойства, вернуть радостный тонус, усилить иммунитет и защитить ребёнка от гриппа и ОРЗ. 

больным психическими заболеваниями заболеваниями  значительно улучшить состояние и обойтись минимумом лекарств.

глистные инвазии (острицы, аскариды, цепни, сосальщики и др.);

заболевания, вызванные простейшими (например, лямблиями, хламидиями, токсоплазмой);

заболевания, вызванные кожными паразитами (чесоточный клещ, вши);

вирусные и микробные заболевания (грипп, ОРЗ, ОРВИ, венерические заболевания, пищевые токсикоинфекции и др.)

грибковые поражения (ногтевой грибок, грибок, вызывающий молочницу, лишай, и др.);

Специфика различных заболеваний 

при применении КФС
Существует несколько разновидностей прибора, отличающиеся дополнительной информацией, заложенной (записанной) на них, это:

№1-прибор КФС антипаразитарный, гармонизирующий,

№2-прибор КФС с программой "детоксикация" (очищение),

№3, №4 - приборы КФС с программой коррекции эндокринной системы (снижения веса) в женском и мужском варианте,

№5 – прибор КФС с реабилитационной программой, 

№6, 7, 8 – приборы КФС с косметической программой.

Базовыми для оздоровления являются КФС №1, №2.

№1 используется в первой половине светового дня (приблизительно до 16.00-17.00), №2 используется во второй половине дня (после 16.00-17.00) - в таком режиме нужно пить воду, носить КФС при себе, принимать водные процедуры, применять с другими физиотерапевтическими приборами и т.д. в течение 3-4 недель, не менее.

Присоединив к базовым КФС №3 (4), вы охватите фактически все функциональные системы организма человека. Общая нормализация обмена веществ, повышение гормонального статуса (женская и мужская половые сферы соответственно). 

Специфика пластины №5 помогает избавиться от психологических зависимостей (алкоголь) и восстановить печень и всю систему желудочно-кишечного тракта.

КФС №6, 7, 8 – также достаточно специфические (косметологические), но, как и весь наш организм, эти пластины не отдельная глава, а нечто целое, как книга, то есть пластины системные, поэтому применяются не только для обработки косметической продукции. Поскольку внешняя безупречность несущественна без здоровья и внутренней гармонии.

Все пластины независимо от программ, записанных на них, имеют общие свойства:

- создают (генерируют) благотворное для организма пространство, под воздействием которого происходит структуризация воды или других жидких сред. При этом значительно повышается качество внутренней структуры употребляемой воды и продуктов питания, лекарств. В связи с этим многократно уменьшается побочное действие принимаемых лекарств

- помогают значительно улучшить большинство показателей состояния здоровья, нормализуют окислительно-восстановительное равновесие, водно-солевой и кислотно-щелочной баланс крови, а значит и нормальную активность гормонов и ферментов в организме человека, поднимают иммунитет, регулируют обмен веществ

- улучшают настроение, повышают энергетику организма, выносливость и приспособляемость людей к воздействию неблагоприятных факторов окружающей среды: 

- защищают человека от вредного воздействия электромагнитных полей мобильных телефонов, компьютеров, СВЧ печей и любой другой бытовой электротехники; 

- противодействуют социопатогенным воздействиям (сглаз, порча и т.д.), полностью все эти темы прописаны на №1-4; 

- устраняют воздействие геопатогенных зон; 

- способствуют снятию стресса, напряженности, усталости, придают сил, выводят из депрессии, действуют гармонизирующе на психоэмоциональный фон человека и поддерживают положительный настрой в семье, привлекают всё хорошее

- нормализует биоритмику работы головного мозга, центральной нервной системы и всех внутренних органов. КФС согласует функционирование обоих полушарий головного мозга. За счет этого у человека активизируются творческие способности, улучшается усвоение нового материала 
По вопросам, связанных с КФС обращайтесь по тел. 650914, сот. 89039953922
Заключение

При любом заболевании, конечно, самолечение не желательно и нужно прежде всего обращаться к врачу. Но с другой стороны, что же будет, если за каждым пустяшным неудобством идти рано утром в поликлинику, стоять за талончиком, затем сидеть в очереди. А после тратиться на дорогие лекарства и снова идти к врачу. Не надоело ли Вам всё это делать? Быть здоровым – это просто. 
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